=2 J05

oI g3l & et

 (VOLUME OF SOLIDS)

B e e e e .

. WA (CUBOID) : 39% B: Fel® 819 & qU YT Feh SRR S 5, T 9y &

. ¥ (CUBE) : 36% ©: %0 T4 ¢ a1 Y& Feleh bR i .

. M (CYLINDER): TF1 9@ % 3R 1 fr=m = - ate TS

. Y% (CONE) : Tl Y% F R #1 foren = r Aefto, I = 4 Ffto 7w

. T (SPHERE): T f& et &6t firen = » Bfto. 1,

6.

hwmﬁmrhﬁﬁoamﬁﬁmﬁ@:!ﬁm. ,—F

b

TS = [ Ats, Al = p Afto a9 9 = 4 Wfto. TR
() A AGT = (/ x b x ) T Wfto.

(i) WS Tl = VP + 07+ A0 Bt :
(i) WA % GOl T8 F1 945Ge = 2 (Ib + bh + Ih) 1 Tflo, -

h

T 51 &t Wodsh &l = g YHto. T4
(i) T SR =a’ o1 afle,
(i) % Tyl U F gAhd = (6a”) @i drito,
ity o = faenl = (V3a) Ao, a

T e i ofvang (199 H9R) = h QHto. 9,

(i) S W AEE = (z2rth) W Ate. A
(@) S F aH-T H &FFA = (2nrk) T FHlo,

(iif) S % TEgYl 783 1 8w = 277k + 2707) = Ao, <

fad® 9 = 1 9rito. 79,

@0 =N +h

(i) i 1 HAEA =[~;ﬂm2h] = Bto.
(iii) OF F1 %6 TB = (nr]) T Gt

(iv) ViF BTl g = (el + et i Bt

(i) TSN 1 ST :Eyzﬁj A Arfte,
(i) TSN W TH-YD = (4nr) T qefio.
(iii) 3TE-TIA 1 A =[;;m’3J ¥ Heto.
(iv) -t 1 Gl g8 =37r° = Eflo.

vig &1 fis=Ta (FRUSTUM OF A CONE) :
AT el T % f=ten & 2R qn vird i feard waen: R @efto qen » Ao €

585
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L

s

() % F fo-1s F1 omad =
(i) Tad=s am s &‘mm=n!(R.+ r) = o,

(iiiy T % wopol g 1 &%

o I

3 (R*+r%+ Rr) =7 Ffto.

'l 1P =+ (R=1)

= (R 1 &%) + (I 9 = dEwe)
+ (T I3 1 HAFA)

={er2 +art+al (R+r)} Tt grite

= 7[R +rt +I(R+r)] = Trfto, O

— = W——_—I =

v .

Bl ;

U UATH T CITETE, SIS 9UT e sHAv: 20 Wi, 12 Wiito dut 9 Wrto ¥. 3RS

e, wrgul ges wer faenut 91 wifee.
HATY 1 TFT = (Ixbxh)

=(20%12x9) Fte’ =2160 ¥o’.
Y OO gsS = 2x[(Ixb)+(bxh)+ (Ix h))
=2 % [(20 % 12) + (12 x 9) + (20 x 9)] ¥fo?
= [2 x (240 + 108 + 180)] ¥fto 2 = (2 x 528) Arfto? = 1056 Afto 2.

T faEd = b+ A
=(20)* +(12)* +(9)* =/400+144+81 = /625 = 25 Ffto.

. 8 HizT wEl, 6 Wi St e 22.5 Wito HEt U SoR i ' & forg et 32 wnfed

Wafeh Weldes 32 25 Tl wE, 11,25 Avito High aur 6 |ffo FHeit g ?

: SR T 37 = (800 x 600 x 22.5) Frffo*.

Wl $2 1 ST = (25 x 11.25 x 6) Al .
<A 1 T [800x600x22-5

., adiee 22 o e = =
25x11-25%6

tmm J-sn

. Uk AT i TIETE, WG AT SraTd ohT ST 8 : 5 : 3 & O 39k WUl IS o1 SEhA

63200 =1 Brito ¥. sHET TEAA FA WC,

: AF o€ = § x i, IISE = 5 x Wtilo 7T F9K = 3 x VTlo,

T el g R SSEE =2 % [(1 x b) + (b % h) + (I x b)] Gl ?
=2x [(Bxx5x)+(5xx3x)+(Bxx3x)] Arllo? = (158 x) Aefio .

63200
o 158x=63200 ﬁx:%=400.

&7 TETg =3200 ¥Hte =32 o, HFE =2000 Bt =20 Hio, IR =1200 o =]2 Ho,
L ET T ST = (32 % 20 % 12) 59 HiR = 7680 HA T,

I 4. Toh U1 i Wedsh T 8 Weito Tl &, U9 T Smae, wrgui g qur faewut W it

Bl :

T H AT =a’ =(8x8x8) Fle® =512 Tile .
o7 &1 990 98 = 6a’ = (6x8x8) Aete? =384 o’
77 1 faFtt = 32 =843 Ffo.
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Wy 5. et o =T waget U 150 @ rite ¥, 39 U9 T 3MT=AE A6 HINT,
BT : WA UA F Y& ol = g Ffto.
GES ‘EFIET'FITTTFH'Q=602 Fito 2,
6a° =150=s a* =25=5> = a=5 Ffto.
c. EAHI R =a’ =5 =125 Ffe .
WY 6. U U % a0l @i oRag 6+/3 Weito . SRt 3T AU TEUT Y3 T GE FIA
=R,
T WA H WA 6 = g Yfto. 79, T F fawel =3 o sito.
wfa=6f3=a=6
Td: ¥4 T WA = a° = (6x6x6) Ffto? =216 Ao’
4 AT H Tl gE =60 = (6 x 6 x 6) Utlio® =216 Vo ? .
W9 7. Ueh WEGHia S i ohars 80 Weito Far et i frear 3.5 it ¥ 3@ Se &1
A, TR Ul Tl Y3 A Fifaw,
B Qﬁr=% Qrfto aut 4 = 80 Fefto,

ST H AT :zr2h=(272x—27-x%x80] ¥ite? = 3080 Fefto” .
22 7 2 . 2
WWW=2xrh=[2x7x5x80] Jefto © = 1760 o .
e T g :(271'rh1!-27rr2)=27rr(h+r)
22 7 7 2 2 2
= 2x7x—2—x 30+-2~ o * = (11x167) efto * = 1837 Ffto * .

U 8. Ueh Horeh K ZohT Y &TRAT 1848 e quT S@eT =a1a 14 e &, st &t Te0s 91

wHifa,
T fea ¥ 3w orgeEn r=7 Wi AW <1 Fi uftEr = 1848 w1
A Sl I TR = A Hied w6

mzh=1348=>%x7x7xk= 1848

=>h=1—$4—8=12.
154
. T @ TEE = 12 Hiew

U9 9. TIE & T U TrEs UTdd &t 7rang 1 T a9t FHent o Terd 3 Arito ¥, 7w 1 Tnfto
Tt Ty Wt |IEt &1 & ¢ 9fe 1 9 Arfto g &1 W 21 WA &, A 37 UET T Ui
frawe?

B : UET H Q5 = 15 Yefto, Wl B = 2-5 defto.
S 1 AT = {nx (2.5)2 x 100 - x (1-5)% x 100} T4 ¥R
= x 100 % {(2:5)% ~(1'5)% } ¥ qefte

2—2><100x(2-5+1-5)(2-5—!-5)} ¥ geto

:{7
=[272x100x4xl] Ao =887£ o9 FHto,



588 e Waiq i

UFT 10.

9T 11,

¥ 12.

YT 13.
o 21
PR = wHto.

U9 14.

: T VST ) S SR A, 24 3 ae STYR R T AT o AU R B, 99, =

B800 21

tﬂg'qmm —[T %JWO—ZGLIWO

T Vigp o MU @ Firar 21 ¥vfto wom S 28 Fvfto ¥ 3wt fordar S, s,
TH-TS & AT U7 TUT Y& T fARE A ST,

: fem ¥ . r=21 9o qET k=28 o,

firar S, 1= P2+ 07 = J(21)2 + (28)F = V1225 =35 effo.
() TF B AETA =%ﬁr2h=[%x%’2—x2lx2lx28J T Aefto = 12936 7 efto,
(if) FH-T3 I ATHA =Er1=[g7zx2lx35J = Hito = 2310 Tt Ao,

(i) T YRS & AR = (el + 777 = 2310+272x21x21 a1t o = 3696 Tl Tfto.

U VioRTehTT o o AATENY Shi B3t 7 HieT aur S8 24 WeX . 38 a9 125 Wew
=T farem @t T ?

TRl r =7 WL AYT A = 24 TR

I=Jr? + B2 =49+ 576 =J625 =25 =,
FAS HT AR :71'}-'1=(27—2><7><25J Tl dax = 550 a7 Hiex.

FUL Fi ARE = 1-25 HX
\ _ BA%E _ 550
maﬁaﬁﬁ———:‘g—l X = 440 TR,
B TG JRAT Bt FHE w1 U 1 : 2 ¥ AT TAH AU et ufifufa @ o
3:4 ¥ T IFGAA! T U [T HITT,

2mr

2R

3 r
17 R
SO ALY 7 W A
W aﬂqﬁ_lz#(zh)_mZ_Z[ J—z [4] 32
31 31 su =9 : 32, ’
W& e it BT 10-5 ¥ito &, SHRT ATaae FUTHU Ye3 A1 it

Thﬁﬂam?r«T:izr} {ixﬂ NELNELIY ﬂ] 9 Ao = 4851 F WHto.
3 377 27272
T & wreguf g% W e = 4’
4x % % %21 i wito = 1356 Ao,
@Thﬁaﬁﬁmﬁm%qﬁdmﬁmmmﬁmﬁuﬁmﬂqﬁd@ﬁwm

vl ges % gkl o e wfaere gig Bnft 2.

: AT T 1 TR s =

T TqH T g = 4’

150 % 3r
o = 1 1 150% = x—}=—.
= ’ % {r 100 )" 2
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UeT 15.

¥ 6.

W 17.

Uy 18.

2
a1 Tl g =4ﬂ:[%) =97’
2
oot g3 H i %:[S”’leoo]%ﬂzs%.
¥
T Tt =t B § 20% gfig 819 T gwas e ¥ fnes witem afig grft ?

ar

: O 7Tl <) Ui 5o = 1,

4
q@, ] T =§ﬂ'r3.

120 _6r
T{gﬁm—[—[er]— 5

r
A W g %=1 [19715] 100 %=¥%=72-8%.
3

/s

u@#aﬁzsﬁo\ﬁmﬁﬁﬁoﬁmmﬁaﬁwaﬁmwmﬁ%
fa & udes &1 oaT9 1-5 Wiito & 37 Miferal =) g frait & 7

: SO H1 AR = tR2H = (1 % 6 x 6 x 28) ¥4 Yilo,

T TieAt &1 AE A =3— Hrito,

3
4 N
| Tire B S = ) = 27 31 . 4 "o,
3 3 4] 16
T &1 e =m*: 36><28x1rx£}=1792.
1 7Tt 3 3TREA or

S ¥ T O i T 18 Ao & 39 T @ 4 firdo sara W AT Wi R 5w
AR i TS e 7

: T F AGSH = 9 Tfo,

T SRl ST =%HR3 ={—§-R’X(9)J} ¥4 Gifo.
ar =t Frean =% dHto =§ FiTo. '
wmaﬁa@éq@ﬁro.aﬁ nxéx—é—x;::%;rx9x9x9=>x=24300 Arto =243 HlL.
T aR @ il T = 243 HiEL

W Y 9T T 7iTeY ohi SIS FIo 997 STe 3aaH €. e & S0 a9 6 ot Samg
T 3UTA ATd ST,

: I g F 1 = R 9 ¥ 1 FER-= A 79

4 3 1 .5 R 1 2R 2 1
—A =-ARh= —=—m—=—=—, a%ﬁﬁaﬂ’w:i 2.
3 3 h 4 R 4 2
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9T 19. Wk 31g et Tt B 105 Qfto & SEHT 199, 9 -US quT Iul U= w1 SEha

AT HTAT,

Tt fem g r=—é—l o,

:——485] W@jﬁo
=2425.5 54 HHle.
22 21 21

(if) AE-TI F TH-YB = 2777 =[2x7x-2—x7] Tl Yite = 693 T7 Fito,

. ~ _2oa_ (2,22 21 21 21 "
(f)aﬁiﬁamm_Bm [3 ) 2]33@1#?

(i) FE- &1 Wyl g2 =377 = 2.><27—2><3:}><-22—I @l gifo = 1039-5 & Wi

WYT 20. T Ve, Uah 305 -THEAT U7 Uk et o SHaT STUH J97 sat 508 §. 399 maa

BT AT AT HIFT,

TA : A TS F 559 = R = 2 T F TR = 97 # H9E,

(I T ATIT) : (3G T HT AR : (e HT A=)
=[—l-er2xR]:[ger3J:(nszR)=—l—;E:l=l:2:3.
3 3 373

31d:; i A =1:2:3.

—— LR ————

Prafafaa weal # @ woiren § St 3w = fergifera (v ) #ifong

1.

T FHY 12 T T, 9 WX Jter an 8 Wiex 41 . 3o ifuspon frg o= 1 &g @ s

g g ? ( THouHoH o THaT, 2008 )
(@) |7 HRX (b) 16T (c) 15HX (d) 14 HR

(10 "2 x 10 W x 5 W) famedi 9t F5 # Tt o1 g Gt ged a9 F A
femarr gt 2 ( THouWoHto THHT, 2010)
(@ 1543 fiw () 157 () 1042 Hz (@) 5V3 Hi=

a1 &3 e ST % of9 SE TR §. 31 % Sten w5 aEr au SeE W % &9t 3 10%
sifers §. IO {1 SR ot TS Wi % ot B 20% %A §. G0 % S Ft aftan $R Ha

¥ SR Y HIRET @ SO & 2 ( Breer Bz wdra, 2010)
(@) 11 :15 by 15: 11 (c) 125:121 d 121:125

Teh HATIATRR SR | 42000 T 5767 8. AfE Sramm &1 o 6 6z 991 98w 3-5 /et g,
o e N W B1 ngwg et § 2 (Y19 gitam, 2006 )
(a) 2 ¥t (b)y 5T (¢) 6 =R (d) 8§ 71X

T HE Sl ASE gHat S 1 A 90 Ard @ ot €. Afg wE w A 512 99 Hiet
B, T FH h! T Rl § 7

(a) 12 "I (b) 16 WX (¢) 20 T (d) 32 ™R

8 et T, 7 WY A2 aum 6 et 3= fes | 8 Wiie @, 7 ¥le d1E awn 6 ¥t IF Afuw
Aot frm fexl @ rasa €7

(@) 9800000 . (h) 7500000 {¢) 1000000 (d) 1200000

4 et e, 3 Hie et qu1 13 dete SrEt San S % foe 20 it T, 12 to St dw
6-5 Trito St femarlt 221 1 Srrorvadar Bt 2
(@) 500 (&) 1000 (¢) 1500 (@) 2000
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10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

29,

24 X FwE, 8 Hiew St aW 60 WHto HEt AR A F faw 24 Fefto TN, 12 Ao Hie
qen § Aefto St formit €2 wrifh, wafeh S9N &% $e1 AT H1 10% W 9T g9 @ & s
AFNE?

(@) 50000 (6) 45000 {c) 40000 {(d) 25000
T BTN % faeno] st A9 28 Tfte § TN 3HE A1 B T TR w1 AT 44 A R W WM w
[Vl &3 1 &FHe e I 2

(@) 576 ad At (h) 1152 Ao () 1728 A WHte (o) 2304 &t Afio

OF T F o, =i au a1 9m 19 Tfo ¥ qu gEE famel 1 e 5V5 Ao &
T Tl g5t 1 AR e 2

(@) 361 T &Ho (b)) 486 T AHlo () 236 T WHo  (d) 125 & Fefto

T HAIY T A 210 T Wifio ¥ A1 THF Wl g F AFGE 214 T Fedto ¥, AR T
YR W1 &% 42 =71 et B, 9 TW AW =1 favd €

(a) 5 Ao, 4 Hrite, 3 WHto, (b) 6 Ao, 5 Trfto, 4 Yrito,

(¢) 7 Qo 6 dxfto, 5 Hlo, (d) 8 "rito, 7 Arfio, 6 Writo,
aﬁ%mwwﬁwrﬁam,maﬁoa}@amzoﬁoim%uﬁ1u=nﬂaf»h%«jﬂm
50 feumo ), 0 B =1 YR fpamn g ?

(a) 56 fTle (b) 48 TFure (c) 36 faue (d) 27 fme

GTHTHL % T SR IHe i AIgr 28 it qon O 5 ¥fto &, 39 gFe &1 9r 112 fEmio
2. 3fz | oA Afte TTHOR F UK 25 W B, T IHS Fi AR TR F2

(a) 36 Vo (b) 37.5 Ffto (¢) 32 Ffto (d) 265 Ffto
T 45 et 2t a9 25 Het T A # 999 3-6 fhdtesave 2. w8 faag o wfa fame
T fram gz

(@) 6650 A HIZX (b)) 6750 W HRX  (¢) 6850 A HIE  (d) 6950 ¥4 HiX
Teh ISR T i TH! o YR HT HA%A 6500 7 THto ¥ 91 308 W Y &1 afad
2-6 94 et &, T § At =) T fRad € 2

(@) 35 ¥ (b) 4 HR (¢) 5=z (d) 6
g % S T T HT 4R 16 TFe . 3fe sut vt fawrsti O |y # ved = ue- i
¥, S T = 9w fEen 2w 2 ( %2 Yo wita, 2003 )

(@) 025 fdmo  (b) 0-50 fwmo (¢) 0-75 famo () 1 o

1:5 B 6 FAFA & HSH H 5 Wt MEh awl v T 3Fhg g2 WMl H1 HEdd faa g ?
(@) 7S TA TR (b)) 750 T WX (¢) 7500 W (o) 75000 TA T

T (-6 T WX F T Fi e Fl Weet 39 THR ham T ¢ fF 98 3% | TR 899wd =1
T H [ FH ol . 59 Tl g¢ =T ) oeR fedd 82

(a) 6 fario (b 0.6 fidlo (¢) -06 o (d) -006 farto

T 24 Vo T, 14 Yeito W Fem 7-5 Wit T T 1 WUl g3 FRa | 2

(@) 2520 o Ffto (b) 1260 &7 e (¢) 1242 & Ve (&) 621 & Hefto

Tk WY i T, ISR qU SR B TN 6 - 5 : 4 ¥, G TR grgY 783 33300 & Ao
B, 9 391 A= a2 e

(@) 45000 T Afte () 455000 T7 Ve (c) 405000 T4 YHto (4) e Iwa=
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e o i

21.

22,

23.

24,

26,

27.

28.

29,

30.

31.

32

T F o o1 T A 24 Hied o 9w 15 Hied St ®. 9 wfeadl % 39 aend § gaa
AR T A % T F SR A | o wt ghg B W . AR TS Al 0-1 99 Hiex ur
faeenfa =X, o aree ¥ o safm & 2 ( Tl aitaT, 2005 )
(a) 32 (b) 36 (c) 42 (d) 46

T AAHR g 1 =R 48 Yrite o et 36 Uit SEt &, 3% 9w wA @ IR SO 51
F1e 7w § 9T @ w9 § Heite §. 99 FE! 96T W Higet UF Gon feen a9 T
g fesd + uifia fvat 82 ( Tt adte, 2006 )
(a) 5110 T &Ho () 5120 T Vo (¢) 5130 THAWHle (&) 5140 TH Flo

TF FEEER W 13-5 WL o A9l 2-5 Wl 99T . 398 Us TFaTER i
(5 W x 4.5 HEX x 2.1 H) Q&I 7 7. 34 @ Fapme T8 fHg) F e % 99 9§ wEE
w9 Y oo T . 398 Wi ¥ Wi % 9% § fhadt g €t 2 (Fee aitym, 2005 )
(a) 4 "X (5) 41 W (c) 42 "I (d) 43 "X

YIg § = Tk Gl g 50 WHI o, 40 Wit drgr dun 23 Ao e T, U TAl AU Wk
FaR Ht AR 3 Yo B, TG I F WY F T TH Yto FHT R 0-5 T &, @ FIeht g% F R
fram e ?

(@) 6:832 fehlle (b)) 7-576 om0 (¢) 7-16 faio (d) 8-04 o

. TH TN H AEE, SR AW 29RO g, b, ¢ ¥. TR AT VA THRE 991 39S qOgOi

q@m%saﬁwﬁ%aﬁ,%:?
(a+2bS+c) (c) 285 (@a+b+c) () %(é+l+lJ
Teh TAT9 & T 38— T % el w09l x, p q97 2 97 TS © AUl SHH TFAT V94 3R
%.ﬂa,xyz=‘?

@ (&) v* (© 2¥ @ 2v?

et o9 & A W WoTeRl % AR 1 I 2 3 : 4 ¥ e THE SAEES 9000 T Yo
R, T i GG BIE @ F AT ool § 7

(a) %S(a+b+c) {b)

(@) 10 Fte (&) 15370 (¢) 20 Tifto (d) 30 Qrfto
foredt s=ms Y T 25 Wflo x 20 Wite x 4 Wiflo &, ek ¥F 1 G 39 1Y F AT I 377
%, T F Tl g8 & &R fRaT § 2 (‘THouHoHto T{HT, 2007 )

(a) 400 Ao 2 (8) 600 Fito? (¢) 800 Ato? (d) 1200 Fto ?
et = F fawol %1 o 6 Gfio & 94 1 g R gy
(a) 1843 dfto? (b) 2443 Fto? {c) 2843 Fsito (d) 303 o’
( THoUHoH o THHeT, 2010 )
T o % Tl i o 943 Aflo . gud wogl 3 1 et feae g 2
(a)243 Adlo®  (p) 486 Frilo? (¢) 648 FHfto? (d) 324 Qo ?
T 79 % 9 ges 1 S 13254 Aite * B, s Tamnol 1 @ fapert €nft 2
(@) 4443 Ao (b) 4543 Tt (o) 46V3 e () 4743 Fio
TF W9 ¥ fawul w6 443 e T, 7w 59 F 2T e 2 2
(a) 16 At (b) 27 Afto’ (c) 64 ddto” (d) 48 Ao’
( THouHodio TIHET, 2006 )
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33.

34,

35.

36.

37.

38.

39,

40.

41.

42,

43.

44,

45,

46.

T T T AFEA 512 Aefie’ ¥ hem wegel g feaen @ 2

(@) 192 8o®  (b) 256 ¥t (¢) 320 Ao (d) 384 Tfto ?

Teh I T I Tk U4 & g1 2. Al o 1 faw 9 9fle, 8 ¥fto qen 6 ¥iflo T, &t o1
=1 gegel g faaan g ? ( TRouHoto uitem, 2005 )
(a) 72 §fto ? (b) 216 %o ? (¢) 108 ¥t ? () 432 8fto?

25 Treffe YT A U o4 & fEemey, 5 ¥t o g e v w3 2 (Yot wiie, 2004 )

(a) 100 (b) 120 (¢) 125 (@) 150

TR & 91 H F fal ) o A 6 Tfto, 8 Hefto e 10 Tto ¥, 3= fiwel o= w7 T
T i Yok o 1 orag feaHt g 2 ( iz aiter, 2008 )
(@) 12 FHto (b) 14 FHto (c) 16 @Yo (d) 18 ¥dio

TF W9 § T U 1 4AFE 150 91 o B. T e fRa grm 2
(@) 1008 " (p) 125 Arflo? {¢) 150 Ao’ (d) 175 ¥dte’
g F 5 TH U TAF G 12 We § W Aimen M dm s i dgan man & afg e @
3 oAt F1 e HEw: 6 Wito du 8 WHlo B, T FEY U i Wl o okl wrend et 22
(@) 10 o (b) 12 Fdto () 14 "o (d) 18 o
( BTl TaTT, 2006 )

T B9 ST 1 Yond FH: 72 €Yo, 75 Wi AT 135 Flte §. UHA WH F Wl Mo &I ol
Tl B Foereht 3Tra 59 9/ SAY & A0 & SUE 8 7
(a) 75 Hdlo (b) 80 ¥dto (c) 85 HHio (d) 90 ¥Hlo
8 Trfte I IE1 1 AT T 37F o | foam T wra gy =1 g5t aohet faaan gvm ?
(@) 1440 @ Ao (p) 830 T FHo () 640 T HHe () 560 T WHte

( THouToHo THET, 2006 )
125 97 Ylo 899 aTed o7 THH TE1 ) TOPR O W@ fHR 8 39 Wi Sitey T § TR v
Y T A1 E. 3 Y F FA TE G996 fRan gm . (Sitougo WA W{iEl, 2007 )
(@) 175 Te?  (b) 200 Fdto? (c) 300 o ? (d) 350 Ao’
T SIAHR THE! 61 ZHE (6 THio x 9 Ffio x 12 FHto) Tawefl #1 3. 0 FRH sT
A & oA 8 T € et dem qul }. W 9 & %0 § w9 d@en fee g ?
(@) 6 (b) 9 (c) 24 (d) 30

('Q'H?'Q'Hoiiﬁ'o aitar, 2003 )
15 Frite TS HR TS TF H TH AFGERR TG0 § 9§ g0 g= o man &, afg w58+ o
Tl e 20 it qun <SR 15 ¥efle B A UM &1 e H el gfg w2

(@) 1125 8o (b) 12:5 |0 (c) 16 ¥fio () 22-5 Gfte
(e qitam, 2003 )
A F AT T I 27 : 64 2. 3% TV TS] F AAF w1 I FE
(a)3:8 (b) 3:4 © 9:16 (@ 27:64
i ( THouRoHto wltenr, 2002 )
T F T 91 3G T F B AN 30 Fiflo, 40 Frfio @ 50 Fefto F. 3 frmen # W T
¥ 1 T g fapae g 2

(@) 2 9 et » 215 g (o) 26 I (d) 227 T
Ueh W1 ! Wik Y= F 50% g T W T9F e | et gig gnht?
(@) 50% B) 150% (© 133%% () 237%%

( THouToHto GIHET, 2009 )
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47.
48.
49,

50.

31.

52.

53.

54.

5s.

56.

57.

58.

59,

60.

T W1 TS S ] QA B W ¢HE ool g2 & aed 3 fren wiaew gfi 2 2
(a) 150% (5) 200% (c) 300% () 600%

(Yo g, 2005 )
TH 5o % R Ft fAwm 3.5 Aeflo qen T 8 Tfio R, 390 o %1 Tegol 7 fava © 2
(@) 1658 ?  (b) 1265@dIe? (o) 253 [eflo? () 2145 Aefio
3 Aol Ft ey B 2 1 3 % qaE H ¥ 9w gt Sumal 1 I 5 0 3 ¥ 3R e

1 FE e & 2 ( THoUHo o uiiel, 2005 )
(a) 27:28 (&) 20:27 (c) 9:4 (d) 4:9
D A F TR B wA: 30 5% T H ¥ 99 ot Sl e 203 % oru H ¥
T FHYESI % ARl HT ST F1 B 2 ( THoUHoHto TIAIT, 2007 )
(@2:5 (b 2:3 (c) 3:5 () 5:3
U SR W F G653 264 91 Hiel T4 S 924 O Wizl §, 38 1 &1 59! T
Y F91 HI B ? ( THoUHoH o UTIElT, 2005 )
{(a)7:6 (A 6:7 ) 3:7 (d) 7:3

TF A6 & YR I A 42 Arfie & 991 $HF 978 H G 1320 Avfio 3. 39 S #
ST Tt £2

(a) 8 Yo (& 9T (¢) 10 Frto (d) 12 Tt

U ASGET S o R FT g1 a9 S 61 3T wHe: 2 ;3 . A sHa aFad 12936
rflo? BN, Y 3@ e F Tequl T T Sl TR g 2

(a)3080 Afte 2 (p) 38808 _Hlo?  (c) 25872 WHle®  (4) 2587-2 dle?

TS eagTiid §eiq F1 H9k 14 Ao § 997 301 ahySHA SA%A 88 91 Al ¥, g R
! oo ferdt 32 { THoUHoH o TT&, 2008 )
(a) 4 Fflo (b) 8 Tto (¢) | Tdte (d) 2 Tto

A AT A T B F SRS T oA 3 ; 2 1 gAR) SARAl o | eum ¥ § A geE 4w
T, SR B o 1EaA 1 3 A B, W 4 AE AT B2 ( ueouHoTto UiiEw, 2008 )
(a)% ) % (c) % (d) %

0-75 Tfto firmn qen (-2 Yrto Hiew aret faaeni Y famen 1 3 Yeito fowan qen 8 Ffto g aren
% g S 9 & fore fwan faeal #1 anawasar gnft 2( THoudoH o Tital, 2010 )

(a) 640 (b) 600 (c) 500 () 480

T AEgdry 9o & YR & THead a1 351 39 4 d v ¥ 10% sfg @ T w
oM & aradd H fea ghg gt ? ( THoTHoH o TG, 2008 )
(a)3-31% (b) 14:5% (c) 331% (d) 19:5%

Tz TF JeR T F9% H 15% s 991 396 SR F 3gemd H 10% 5t 7 G 9@ 9 ITH
a3 H TRt uftads g ? ( THoUHoH o TR, 2006 )

(@) 35%FIHH (b) 35% FIE  (0) 5% FIfg (d) 5% F FHHt

SEAHR ARG A Teh TSR 1 o4 35 Qeflo aen S=1g 12 Hied &, ggeh! fanl Ft HIZE &t
IUe FAL T ITHH A ING-TS H GFRA o g ? ( rrE aite, 2009)
(@) 11200 Tt ? (b)) 13200 Fle? () 12100 8T’ () 9600 Frito?

T qeAR W & a-06 Sl Ghd 528 Mo’ ¥ T ST SiawA 2772 Ho ' ¥ @I F)
S et 22

(a) 105 HIX (&) 759 (¢) 8H=X (d) 525 "X
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61.

62.

63,

64.

65.

66.

67.

68.

69,

70.

71,

2.

73.

T I Ao B gl 7 231 Fefte ? 2. AR o aw- 7S wue Tl ye w -fed €, @
o 1 Hraad faraT # 2

(a) 269-5 T (p) 385 {nite’ () 308 Ardte’ (d) 363-4 Ao’

TF 96 & Th-T6 a9 Wegol a8 & dmwall w1 o9 1 2 ¥, 9fE 79wl g 7 derweet
616 &fto ? BY, A e H g fra ¥ 2

(a) 1078 &fto > (p) 1232 Arito’ (c) 1848 @rita’ () T A F7E e

3 Affo From a1 W4 & T TR 1 9 Ge F 0-2 Ao oA =i U R § 92, of 76 aR #

wvars fopal gt ? ( THoUHoHto THHT, 2005 )
(a) 9 T (b) 12 T (c) 18 TR (&) 36 TR

T ar ! fogen ax vah-faer 5o #il aR 991 T 99 SAEdE 9 R ) orrerg Tt g ?
(@) 3TN (b) 27 (c) 6 T (@ 9T

1-5 Yt =18 a1 0-2 Yo Hier % fra fowss fuoem o foe o U@ 3% so e ko
o T e = 4.5 e gun S 10 e 7 ?

(@) 380 () 450 (c) 472 (d) 540

% 39 S % AR F 59 aa S F1 dim 37 dex |, So @ wopel g 1628 o ? E
A 1 IEGA TR & ?

(a) 5240 Hie®  (b) 46207h0° (c) 3180’ (d) 379 0 = 32

Tt § Y @ SRR T & U F o w15 Sfte qu 10 WY § qu TRl el
FAY: 35 fle g1 15 Trte ¥ 37 wH] % 9l N 15 Yo T T Yo R Fa4 § were o
IR T A% Fd49 S TU W T . 59 S & SR F o feadt 22

(a) 17:5 ¥l (b) 18 Ao (¢) 20 Teio (d) 25 Tt
@ Aol F TSR G § 91 TR Szl 1 ST 12 3 £, 371 Sromeil o1 svqam 3 g ?
(@) 4:\3 (k) 3:243 © 2:\3 @ 3:483

7fg | 59 Yrito F=d Sle &1 AR 21 WY B, @ F= Ae 9 91 39 WY &1 AR &0 g fSHaht
A 1 ey, ated =q1E 3 Vlo d2 €aR w1 HeE | dio §17

(@) 186 TFme (b)) 21 foFmre (¢) 24-2 f&mro () 26-4 Tohaio

T SRR URY &1 315 O/ 2 Yte ¥, 398 © 6 et ufd e & <1 § Il gEt TH
SEHR <ot H i & foas smar 6t B 60 Ao %, 30 e ¥ 39 <ot o ot F we o

et gfg grdt ? ( Aeri= wdiam, 2006 )
(a) 2 X (h) 3 T (¢) 4 T (@) 5 TR
did =t T e 95 8 YHie oival § 91 39 =519 1 dte & 38 feen 31 18 Hiex owall aen
THM A H AR 9% T €. 39 ar Ft e feadt €2 (THoumodYo TltAT, 2005 )
(a) % Tifto (b) 316 Trito (©) 135 ifto () é@rﬁo
2R A FUF TN TEH A I TR AW mim e gk o m=m 4 = a, S
A H fofan 993 & ? (e wlia, 2006 )
(a) 10 T2 (b) 15 fH1e (¢) 30 e (@) 45 fate

80 Wrifo =aTH % TF TR WG H FB U w0 T, 795 60 Wrilo = w1 T Tiven Yoiaa gal
3 W OE F 'R fea gfg € s ?
(@) 22:5 ®Fio  (b) 305 Vto (¢) 32-5 Qe (d) 352 efto
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o A iFEnfom

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.,

33.

85.

86,

20 Wto T S % LY 1 98l W 25 Aite | T sy <R F W | Fdte ¥ OEU F
oyl geai 1 e fRaT § 7 ( T wdtem, 2006 )
(@) 3068 att ¥l (p) 3168 T UHto  (¢) 3268 & THlo  (4) 3368 T HHto

TF FY I 9 7 el qo1 TeE 22-5 Hied B, g9 I wae W E 30 Wi 7 A w R Ay
YA A &1 W e g ?

(@) 14650 (b) T 14850 (¢) T 14750 (d) T 14950
T STRIATERR TS &1 W=t 100 HHto x 44 VHjo |, T FHITH &) §HH] TS h ACT HIZHL
TF 96 9401 I 8. S o Aiae g f 2 ( THOTHo o uital, 2007 )

(a) 4400 1 Aio (b) 15400 97 flo  (¢) 35000 ¥4 Ve (d) 144 &7 FHlo

T 4 Hiet oM™ aTef! 56 Hiel il SeMepl GO 1 Wigd o 7T g3 (Hed § U 48 e o,
165 HIZT ArEt 997 4 Hied el W F R 99U W g € 2 ( THoTHo o uityT, 2007 )
@ 3 » 3 © 3 @ 3
HUH ALY 961 T o gaid 9o a9 T Tie & 247907 9uat & 7l & o018 &1 561 &1
Fr W 7T fepa E 7 ( THoTHoHIo TTtel, 2007 )
(a) 3:2 () 2:3 (o) 1:2 {(d) 2:1
T 31 SO % R $1 AW (6 Vo qa1 37918 2 Vrto ¥, 38 fogciet ¥91 919 % 12 T
5 T3 . 9AE e T SATH R®& R 2 ( THoTHoto ity 2005 )
(a) 2 Tfto (6) 4 fto (c) 3 ¥to (@) V3 Fefto
6 Writo =TH % A &1 fo=rcret | fife o srell ar o9 <@, &t 39 a1 1 g @41 gl ?
(@) 20 I (b) 30 WX (c) 36 "X (d) 40 X

( \ra witem, 2005)
gfe faet Mol & sgear ® 2 et #Y 3hg = § 5 1 I6F e dAwa § 704 T Gl #:)
gfg & SRt ], et Ty g™ e ¥ 2 ( THouHoHTo U™, 2010)
(a) 16 H& (b) 15 WX (¢} 14 i (d) 13w
| Aeflo, 2 ¥flo T 3 Wefto Forvan Wi MerwR NSl i fa=cert w 8 g 978 T 2. 79
ufra § 25% a7 g ¥, T i & froon fead § 2 ( THoTHoH o witer, 2010)
(@) 6 OFto (b) 5 ¥lo (¢) 3 |l () 280
3 ¥fto, 4 Tflo qo 5 rite Fromadl a0 A el &1 A=A T F1 e 4T TR . wE
et ! e f i 2 2 { Rrew Fiwriie witerm, 2009 )
(a) 6 Ao (b) 7-5¥Hio (¢) 10 ¥Ho (dy 12 Tle
Ifg 3 Tl F Ao wHM: 3 2 F IR F 2 41 37 SAaeH! H A 1 €M ?
(@)9:4 (6) 3:2 (c) 8:27 (dy 27:8

( THoTUHoHIo Tt 2007 )
Tfg 31 T o FEEIH HHW: |2 4 % 9 H EF A1 3Tk TEA AT A F Em 7
(ayl:2 by 1:4 (¢) 1:8 {d 1:16

( THouWoHTo T, 2007 )

" Blo T areft ey @Wiget i % =i 98 9 &S 5 1 297904 a1 g ?

2!'2 3 4r2 3 8!‘3 3 1‘3 1
2 e 2 e O Ao L Ao
(a)Sﬁ*ﬂ (b) 31}@ (c)“?ﬂﬂ (”')345

3 3
( e Bz aite, 2009)
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87.

88.

89.

90.

91.

92,

93.

9.

95,

96.

97.

98.

99,

100,

101.

3 Yl = A6 U1 % B9 T frar feem 9 fv TR U 319 99 91 9% e =
4 Asito quI-FEE 54 Arito B ?

(a) 16 (b) 24 ©) 36 (d) 48

fordt 2 Bte =B 9 319 deW Fi TR = a1 faa fraetet U @rgen See 99 A
forgent Tame 16 Ato, HRE 2-5 famdito wen wmedt =A™ 20 Arfte &2

(a) 8] Tlo (h) 29-62 FHto (¢) 39-5 Frto (d) 79 QAo

T TS 1 A 4851 Qfto ? ¥, THF ek Y3 W Anwe fahen g 2

(@)1716 8o (h) 1386 ¥fto? (c) 1625 Qo (d) 3087 Qeito?

T el % 9G-S 1 AAF 5544 fto * §. U AT fopa § 7

(@) 38808 AHfte®  (b) 42304 WHle’ (o) 22176 ¥fe® (&) 33951 Ffte’

T T 91 T el & 9ey0l U2 WM §. §T6 S| o1 S99 g 2

(@) Jx:J6 by Jr:V2 &) Vr:\3 (@) 77 A+ 7

T W1 991 39 S 70 w6 ¥ e §1 9 9 el 3 SRl S ST /41 Em ?

(@) 2:m h) 4:=m {c) 6=, (d) 4:3n

T Vg T4 U el i) T Foard qen W 27 €. Tl o S 997 ¥igs Rl ST 1 S90d
1 Em ?

(@) 3:1 b)) 1:3 {c) 6:1 {(h 1:2

T S AU T W H Gromsil 1 U 3 4 ¥ T T Sudd # e 203 & T
AT T AT N T ?

(@) 9:8 (b) 3:4 (¢) 8:9 (d) 4:3

B YAl ST T AUE 1 : 4 F M ITH AW 42 5 F UG H ¢, TH T=gal 1 I
1 B ?

(@) 1:5 (b) 5:4 (c) 5:16 () 25:64

21 gigall i Frergdl 1 AU | ¢ 3 ¥ W I MR F FE 3 : 5 F AU H &, 59 e
T AU T 2

(a) 1:5 (b) 5:9 {(¢) 3:25 (d) T9H B =i TES

T =AY 9 HHHA $918 A1 T 96, TF Vi T91 TF 7ic o G &1 774 791 30 2

(@) 1:3:2 (y 2:3:1 fey 3002 (d) 3:2:1

7fE Weh e, Ueh Sor a1 UE Uis %1 F-ar 991 g1 9 39 Segvl 7 3uE g, 6 e Saegl
1 ST A2 2

(@ 2:1:242 @y J2:1:2 () 2:1:32 (@) 6J2:33:4

T WF, TF 3T e T UH e F TAM TR qoN WAA Sl §. S A H1 S
1 B ?

(@) 1:2:3 b) 2:1:3 () 2:3:1 {(d) 3:2:1
T TE-gHE W B TGl § 200% Hi giE 91 IWF AR F A H 50% F FH w
W ¥iF & AEa B w1 9fEd= g ? ( THOUHoHto UITET, 2006 )

(@)25% B IFE () 50%MBMIE  (¢) 25% I FR  (d) FiE yfiads =&

T FHE P F) o 3 Arfto, 4 Arfto, 5 Arfto A &, 2 TR 3 Aiflo AR I H FAEW
T T F, @3 9 § 99 WE 1 Aga 491 e ? ( wHOTHoH o WiteT, 2007 )
(@) (16m) T (b) (12n) WHte? (o) (151) Ao’ (&) (20m) Hifto’
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102.

103.

104.

105,

106.

107,

108.

109.

110.

111.

112.

113,

U] F F9 39 aHE-g9g vigell ¥ B Wehw & ouR & faom 3 Aite awn FaT 4 Al B, 3R
fuaer et 6 Wit f=m &1 U 218 el S9m S ], §9 vigpadl @ den fohadt 2
(@) 12 (b) 24 {c) 48 (d) 6
( THoTHoTTo TTET, 2006 )
7fg fFet Trageia v % oy Fi e qen 3ot SR ¥ By @F 9 10% Fi 3fg md IR
& Yig % Frge § fre wfaed 9fg € 2 ( wRoTmoHto WA, 2010 )
(@) 20% (b) 331% (c) 442% (d) 100%
U TR SeF B HEET T e ¥ e ¥ SUe ¥ 91 3 srger o seeR €. 1fe
e &1 SR 4 7 NS T =W 42, 0 Fremfolgs § 3 ah-w g w22
(@h=d (b 2h=d (c) 2h=3d (d) 3h=2d
(THouHoH o UiteT, 2008 )
T S ARG Vg i Sar § Wiile T oMU 1 e 2 ¥fte . 38 vig & favae
T ST TR, 39 T o S R § 2

(@) 2 ¥Hte (b) 3 |Hio (¢) 490 (d) 6 ¥
T dia ¥ aR F) e 36 WX aen oare 2 oo ¥, 58 rseimnt W Tire |=man T 8. et @
sTgeT fhaT 2 2 ( THoUHoH o AT, 2010 )
(@) 2-5 HHlo (6) 3 Ao (c) 3-59to (d) 4 FHto

et o1 & U I A F AR FT 3w - Ailo aur FE 6 writo . 3R foereeR I H
FYR =1 Broar e T 3 Vi w4191 I §. Vi i S S 2
(@) 54 Tito (&) 27 Fto (c) 18 ¥dto (d) 9¥Hto

( THoUHo o WA, 2007 )
T W T 391 6 Yrilo a9 AR a1 frean 12 At R, =fe 3@ ¥ =1 3r9ad W M & Hga=
*F HE D, A W = e famat &2 { THoUHoH o Wi, 2008 )
() 8 Veto (b) 6®To (¢) 729wt (dy 259
e fatlt o &1 SE a9 TR F 7o ¥ TAF T 100% g FX D 9 of 9 g
WRItE T & ( THouHo W0 AT, 2006 )
(@QTTAIEN () 3 TNEIRT  (¢) 6 TR TN (4) 8 A IR
9 Frite FTE AT 18 Frito STHR 3 =ATH el TH Vi T ¢ Writo fean It wwoh€l % 3 Tt
@ Fe fagr s 2. 3@ wiEam d 7w g weet fran ghovm §2 (Yo witam, 2006 )
(@) 55% (b) 65% (c) 75% (d) 60%
3 Weflo fi=m oIl T TR 1 Hi fygeret dF TaeR 18 59wt & 379 3 < 18 =+
Trard s 1-5 it Jom 2 Afto &, dtadt g w1 fioon et € 2 ( ToUHoT o Tdtem, 2006 )
(a) 05 Tto (b) | Frito (c) 1'5 Tte (dy 25 Frito
21 Arito TR IU1 16 Trito =NY TN T VAR el § T@ AT A1 W fohermr Em ?
(a) 1256 f&me  (b) 1-408 T (c) 2-480 frmo (d) 3-875 fFamo

(rera Tia, 2006 )

TR F T 6 Veito Fom & g7 = fieren 9 75 Aedte I ¥ W o T v . T VF
% TR w1 T &) g ?
(@) 1-4 Arito (&) 2 Tdto (©) 2-4 Tdto (d) 42 Fefto
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114.

115.

116.

17,

118.

119,

120.

121.

122.

123,

124,

125.

TF AS-TATRR AHa & T 1 ATaas o 9 Tt ¥, I o+ fpdt ga @ W §. 39 54
=] BIE] SRR Fae] @ O T4 R 4 Tl Sine % SHN T oA 3 Tite 9o $9TE 4 Tto
B, 3 U forat Sael =1 SevEEd g 2

(@) 27 (b) 35 (c) 54 () 63
TF HF NS T TF W F R F Gomd w0 €, 9fe 39 Syl o wHE g, @ 3T
THYE! F SAAFE! T ST T 7T 2 ( THoUHod o TitE, 2005 )
(@) 1:\2 (b 2:1 () 1:2 (d 2:1
4rg 1 S TAHR 7 4 39 B 38 VIR € % 4 #1339 B F =09 A TN R, 4 30 B % 3"
T AT FNE? ( Tora Tdte, 2006 )
(mo:1 (h) 8:1 {c) 2:1 () 4:1

R FI I AL F FAGS 791 0 FAEd 24 Aedte T A1 7 Aeite R F = wen i
AT ST W ?

(@) 5SSO Tt Tmle (h) 1232F WHle  (¢) 704 T Wfte () 616 T THlo

TH ¥g T TF AT F AR F AR TOH ¥ 90 T FF-7L] % Avha f v € ol
e Ht I 3 HiX T, D Vi F fadw Forg fmah gei 2

(a) 3 "X (b) 4 HieX (¢) 67 (d) 7=

g1g % T 10-5 Feite Fwn 91et U e F frenet 8R-2R aE-gim wEel o gen T R
Ife g Wi % MU H1 g1 3-5 Vedto T F=E 3 Aefle B, A MR vigpsii FH TEw fpat

Bt ? ( THoUWoHTo UitE, 2005)
(@) 105 (&) 113 (¢) 126 (d) 135

T - JHIE WP & SR F AW 14 Tifte § T 35% IHYS I 4TFA 550 971 ¥ofto . 79
Yig & ATFTH F4T I 2

(@) 1230 79 Bfto (b) 1231 WAt () 1232 T HAlo (o) 1233 ¥ Aille

T TR 967 FI o 18 Frito aun SHaE 32 Weite §. W@ § 0¥ 30 T FF 9 W IeRk W
T F e T qw Y@ U HEErER g1 w9 wfafda # i mn afe w3 1 S
24 ¥ B, T THF IMuR FT Fr=ar Fan gl ?

(@) 12 ¥ito (b) 24 Ao (¢) 36 Atto (d) 48 Ao

TS - UF h o a9 9 A W 3 ;4 ¥, AfE 39 dgdd 96n T e 7, @
T fode o faait 27

(a) 8 THo (b) 9 Tto (c) 10 EHo (d) 12 Ffte

TF or- T Y 1 fadeh $amg 10 Ao aen F=mg § Urito ¥, 30 T -7 %1 §FFA g
22 (n=3.147)

(@) 175:5 o (5) 1855 Ffo? (o) 1884 ¥’ (&) 198-5 ¥Hdo’

TF WFahR UeTs! #i fade S 2.5 &t & Jo 39 STUR &1 &% 1-54 71 fsdio &
YISt = Harg faart & ?

(a) 22 TFHe (&) 244 fFHto (¢) 3 o (d) 3-11 fEdte

5 fillo = % T ST Y A 9T 10 At wfa fige #1 vfa @ dest TF vigarm =6
T firan 8, fag¥ 3R 1 9 40 Yto q41 F9E 24 Jrito ¥, fahat 2 o T8 Fo I § o
HE ?

(@48 fIE 15 Fo () S1fFRI12Bo () 52T 1 Be (o) 55 @
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126.

127.

128.

10 Tfte from & T 39 T W fasen & s B a@ 8 B2 3 Wl | gen T 1@
S e &t e faad) g 2

(@) 125 Fde  (p) 25 ¥l (¢) 3-75 §dlo (d) 5 ¥dto

T a9 TF AL & 90T 39 ¥R § fF T amm svafts € o omge o
wa:iq-m%? (Wo@o‘{ﬂo Wﬂ'&“, 2010)
(a3 b 1:2 () 2:3 (d) 3:4

Ifg - o & T e A weE 9R vl | favea e s, @ 9wl el w wf geie emea
fona g ? ( WHou@oHto WiEm, 2010)
(@) 4mr* FigEd (b)) 2nr) FEER  (0) St T EEE (@) I’ TR

L@ 2(B) 3 4@ 5B 6{) T4 8B 9B 10 ()
L0 12 (0) 13.(¢) 14.(b) 15.(b) 16. (@) 17. () 18.(c) 19. (¢) 20. (o)
L) 22.(b) 23.(c) 24.(d) 25.(d) 26.(b) 27.(h) 28.(h) 29. (b) 30.(b)
L (@) 32.(c) 33.(d) 34.(b) 35 (c) 36. (@) 37.(h) 38.(a) 39.(d) 40. (¢
L (d) 42.(c) 43.(a) 44.(c) 45.(c) 46.(d) 47.(c) 48. (c) 49. (b) 50. (a)
(@ 52.(c) 53.(a) 54.(c) 55.(a) 56.(a) 57.(c) 58.(h) 59.(b) 60. (c)
. (@) 62.(a) 63 (d) 64.(d) 65.(h) 66. (b) 67. (d) 68. (d) 69. (d) 70. (b)
L(B) T2 () T3.(a) T4 (b) 5. (b) 76.(b) TT. () T8.(a) T9.(b) 80. (c)
.(d) 82.(c) B3 (a) B4.(d) 85 (4) 86.(c) 87.(d) 88. (d) 89. () 90. (a)
@ 92.(c) 93.(d) 94.(a) 95 (d) 96.(c) 97.(c) 98. (a) 99. (a) 100. (c)
. (a) 102, (b) 103. (b)) 104. (d) 105. (c) 106. (b) 107. (c) 108. (») 109. (d) 110. (c)
. (d) 112, (B) 113, (&) 114. () M5. (b) 116. (b) 117. (c) 118. (c) 119. (¢) 120. (c)
. (¢) 122. (¢) 123. (¢) 124. (b) 125. (b) 126. (d) 127. (d) 128. ()

SHTHTEAT ( WITATET 244 ) )

ICoRID Rebe i Sl TITHTAT 24A

. drE w7 TreTd = % F foeRvl i o

=N b+ 1 =J(12)? + (92 +(8) =144+ 81+ 64
=289 =17 #HIx.

BE Ht AR o = v & famol & T
=N+ + R = \ﬁl())2 +(10)? +5% = J100+100+25
=225 =15 Ty,

. T HY & died St AE, ISR a9 FAE B x, y 9l

a® O & afed %1 e, Jien au S %A .HOY lloy 80-

100 100’ 0
H.r Hy 4z
Llx lly 4¢
. @ ¥ stem =t aifta 10 10 121
" i o ate =Y e TS

e a7 = 121 : 125,
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10.

11.

12.

TEE 1 A = 42000 T2 = 42 97 T2

T FAEH it RS = x T, 74,
6x3-5xx=42=21x=42=>x=2.

3T3: TEH &I e = 2 Wit

I F9E = x Hiw. 99, ISR = 2 x WeX a9l T = 4 x e,

HH T FTTT = (4 x x 2 x % x) T HT =8 x° °7 "L

L8 =512 =64=(4)P = x=4,

3T HEL Fi TG =4 x HE = (4 x 4) TR = 16 HZX

2 fe= a1 3@ = (800 x 700 x 600) ¥4 Feito,

Bie fees F AT = (8 x 7 x 6) 57 HHlo,

fesdti st st e =w=1oooooo.

{(8xTx6)
TR 3T ST = (400 x 300 x 13) ¥ Ao,
[ €2 1 oI = (20 x 12 x 6.5) 93 Hfo,

&5 H anire wwn = 200X300x13 444
20x12x6-5

SR 1 el AT = (2400 x 800 x 60) T4 Feffo.
g A Tt 42 o g A =[2400x800x60x1—90%J 5 Ao,

1 32 7 AT = (24 x 12 x 8) €9 Hlfo,
90 l

22 i "= =| 2400%800X 60X —x ——— |= 45000.
100 24x12x8

famul =V +b7+h* =28 AA( + b + h) = 44.
W ADAh Y=+ bR —2b+ bh+ Ih)
= (28)% =(44)* - (WEqUl U3 1 AFFA)
= ool g3 & SARA = [(44)° - (28) % ] 0] Felto = (44 + 28) (44 — 28) =1 Defto
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